

НА СТРАЖЕ СПРАВЕДЛИВОСТИ



Адвокату Наталии Кирьяненко принадлежит авторство нескольких злободневных статей в русскоязычной прессе, в том числе на важную для многих тему социального права. Отклики благодарных читателей не заставили долго ждать и сегодня мы публикуем ответы на вопросы наших читателей, интересующихся подробностями об адвокате.

Некоторые из многочисленных примеров из практики: в случае Вячеслава Б. из Мюнхена мне удалось добиться от социального ведомства пересмотра опротестованного решения. В результате Вячеславу Б. в короткий срок было выплачено в течение целого года незаконно удержанное социальное пособие в размере более 2000,- евро. Валентине К. из Мюнхена и Ивану Б. из Аугсбурга социальные ведомства в результате моей деятельности повысили неверно рассчитанные пособия на ощутимую сумму.

ВГ: - В представлении обывателя дела адвокатские похожи друг на друга как братья-близнецы: разводы, аварии, увольнения... Можно ли говорить об определённой рутине в Вашей работе?

Н.Кирьяненко: Когда речь идёт о человеческих судьбах, то не может быть и речи о какой-либо рутине. Занимаясь делом, адвокат невольно становится «родственной душой», с радостью или болью переживает все удачу или поражения клиента. Кроме того нужно отметить, что люди обращаются к нам не только по случаю развода, аварии или увольнения. Некоторые проблемы, с которыми нам приходится заниматься, можно без преувеличения назвать экзотичными. Так например, в случае Андрея М., я добилась того, что суд закрыл дело о нарушении правил перевозки опасных грузов, возбужденное полицией, оставившей грузовик Андрея по дороге в Штуттгарт для рутинной проверки. Для Андрея М., профессионального водителя, успешное опротестование полученного незначительного штрафа означало скорее моральное удовлетворение.

ВГ: - Общеизвестно, что юридическое образование в Германии получить очень сложно. Как вы пришли к выбору вашей профессии?

Н.Кирьяненко: После переезда в ФРГ высшее юридическое образование я получила, закончив юридический факультет университета города Аугсбург в Баварии. Специализация в области международного частного права и последующая стажировка при окружных судах Кемптена и Аугсбурга дополнили теоретические знания права практическим пониманием процессуального порядка гражданского, уголовного и административного судов Германии. В практической части юридического образования особое значение я уделила изучению социального и трудового законодательства Германии. Статус адвоката я получила после успешной сдачи первого и второго государственных юридических экзаменов, что дает мне право представлять интересы клиентов в судах различных инстанций по всей Германии. Членство в мюнхенской коллегии адвокатов и профессиональном сообществе адвокатов Германии, которые регулярно проводят мероприятия повышения квалификации, помогает мне поддерживать высокий профессиональный уровень.

ВГ: - Верно ли встречающееся суждение, что услуги адвоката стоят очень дорого и поэтому недоступны для граждан с небольшим доходом?

Н.Кирьяненко: Это часто встречающееся заблуждение. В немецком законодательстве оплата адвокатских услуг, а также расчет затрат на судебный процесс зависят от финансового значения дела. Расчет, причитающегося адвокату гонорара за про-

веденную работу, производится на основе финансового значения иска в соответствии с законом о вознаграждении адвокатов (RVG), в деталях регулирующего правовые рамки оплаты в зависимости от рода и объема деятельности. Таким образом стоимость услуг адвоката непосредственно зависит от степени важности дела.

В социальном государстве ФРГ действует следующий принцип - юридическая поддержка и возможность обратиться в суд в поисках справедливости должны быть доступны каждому нуждающемуся, независимо от его положения в обществе и материальных возможностей. Воплощением этого принципа на практике являются государственная помощь на стадии, предшествующей судебной тяжбе (Beratungshilfe), с одной стороны, и помощь в оплате процессуальных затрат (Prozesskostenhilfe) с другой. Критерии предоставления этих видов помощи во многом сходны. Недостаточный доход и реальные шансы на успех гарантируют государственную поддержку.

Для решения многих правовых проблем предвзвешенно деятельностью адвоката без подключения аппарата юстиции бывает недостаточно. Для окончательного разрешения конфликтов часто становится необходимым судебное решение. В таком случае государство помогает нуждающимся в оплате су-

дебных издержек и затрат на собственного адвоката. Такой вид помощи предоставляется по заявлению, которое как правило составляет адвокат.

ВГ: - Благодарим вас за интервью и желаем вам успеха!

АДВОКАТЫ



pilschikov & kollegen

Rechtsanwälte

Дмитрий Пильщиков
Адвокат

Наталия Кирьяненко
Адвокат

НАША СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ

Семейное право:

разводы, алименты, родительские права, раздел имущества

Трудовое право:

увольнение, невыплата зарплаты

Дорожно-транспортные происшествия:

возмещение материального и морального ущерба

Права и алкоголь:

помощь при угрозе лишения прав уголовного и административном преследовании за вождение в нетрезвом виде

Социальное право:

Arbeitslosengeld I und II, Sozialhilfe, Rente, Kinder- und Erziehungsgeld

Уголовное право:

эффективная защита на всех стадиях предварительного следствия и в суде

Право иностранцев, переселенцев:
воссоединение семей, получение вида на жительство, опротестование отказа на въезд, и признание статуса

Правовая поддержка предпринимателей:

- Комплексные консультации по вопросам открытия и ведения бизнеса - право, налоги, вид на жительство
- Регистрация фирм
- Долгосрочные договоры на юридическое и налоговое обслуживание
- Ведение бухгалтерского учёта
- Начисление заработной платы
- Составление годового отчёта-Jahresabschluss Steuererklärungen

Hermanstr. 15
D-86150 Augsburg

Tel.: +49 (0) 821/4 55 44 611
Fax: +49 (0) 821/4 55 44 620

mail@pilschikov.de www.pilschikov.de

ВГ: Какие услуги вы предлагаете?

Н.Кирьяненко: Адвокаты нашего бюро Пильщиков & Коллеги эффективно представляют интересы частных и юридических лиц в правовых вопросах различных областей гражданского и административного права. К спектру нашей деятельности относятся семейное и трудовое право, дорожно-транспортные происшествия, правовая поддержка предпринимателей, уголовное право, а также право иностранцев и поздних переселенцев.

Наряду с перечисленным значительную часть моей работы составляет правовая поддержка и защита клиентов в области социального права. Для многих вопрос социального обеспечения на сегодняшний день имеет первостепенную важность. Социальная система Германии подверглась кардинальным изменениям вследствие ряда реформ, в том числе и так называемой реформы Hartz IV. Разобраться в дебрях социального законодательства и его многочисленных изменениях для потребителя - нелёгкая задача. Корректировать изъяны законодательства в отдельных случаях приходится социальным судам. Поддержка адвоката в социальных делах позволяет во многих случаях разрешить созданные конфликты на административном уровне и таким образом избежать судебного процесса.